

《扶老人成撞老人？三名高中生善心变伤心》后续——

桂阳县委书记赴校点赞三学生



扫一扫，看网友的八千评论

今日女报/凤网讯(记者章清清)赠人玫瑰，手留余香。12月25日，今日女报全媒体独家报道的“郴州市桂阳一中三名高中生好心扶老人遭诬陷”迅速引发广泛关注，近万名网友留言为三名学生的义举点赞，并对扶不扶老人发表了评论感言。12月27日，桂阳县委书记彭生智也来到桂阳一中，特别表扬了三位学生“助人为乐”的美德行为。

12月25日晚间，今日女报头条号独家首发“桂阳一中

三名高中生好心扶老人遭诬陷”的事迹。报道称，该校高中生欧阳臻卓、李可鑫、李婷于今年9月，好心将一位老人扶起并送至医院，却反被老人及随后赶来的家属指为“肇事者”。直到三个月后，在今日女报/凤网记者探寻故事的过程中，几个孩子才收到对方家属的道歉。

报道发表后，短短一小时，便引发了数千人留言评论，截止到12月27日下午5时，在今日女报头条号发表的这篇报道，已获得近八千条评论留言。网友们有的为这三个孩子的行为点赞，有的讨论遇到老人摔倒该不该扶，也有的谴责了老人及其家属不该如此“恩将仇报”，还有的思考如何从制度

上避免因好人好事产生的误会纠纷等。

12月26日，《今日女报》推出《扶老人成撞老人？三名高中生善心变伤心》的报道，然后今日女报官方微信再次对该事迹进行推送，又引发数千人对该事件热议。

12月27日，桂阳县委书记彭生智专程来到桂阳一中，对扶助老人的三位高中生欧阳臻卓、李可鑫、李婷当面点赞，赞扬孩子们助人为乐的品格、忍辱负重的修养、博大宽厚的境界。

桂阳一中校长何天宝说，学校已经决定召开主题班会和团支部会议，号召所有同学向这三位同学学习，争做好桂阳人，建设文明校园。

相约福朋喜来登，情侣浪漫跨年火热报名中

今日女报/凤网讯(记者罗哲明 通讯员潘家雯)12月30日，以“爱满福朋·甜蜜作战”为主题的情侣活动将在“婚礼殿堂”长沙步步高福朋喜来登酒店进行，活动将招募50对未婚情侣免费参加，报名现正在火热进行中。

活动包含“向阳奔跑”、“心有灵犀”、“共筑爱巢”三个环节。

活动参与情侣都将获得精美礼品，最终在三个环节中胜出的幸运儿还将获得价值逾万元的终极神秘大奖。

据悉，“爱满福朋·甜蜜作战”是长沙步步高福朋喜来登酒店精心为情侣们打造的互动活动，现在拨打0731-88079999转6765，即可参与报名，仅限50对参与，报满即止。

你关注过自己车内的空气质量吗



世界卫生组织发布一组数据：全球92%的人口生活在不健康的空间当中。纯净空气已成稀缺资源。

中国环保部：2016年全国338个地级及以上城市中超过75%的城市空气质量不达标。随着经济发展，城市扩容，汽车成为生活中的“必需品”，有数据表明车内空气污染程度可高达室外空气污染的15倍。

你，关注过自己车内的空气质量吗？

来自呼吸疾病国家重点实验室主任李靖教授表示现代家庭只关注居住、生活、工作等场所的空气问题，却忽略车内的空气质量：车外潜入的马路尾气、车内空调滋生的霉菌、车内饰品、涂料等都存在长期隐患，会不同程度引发呼吸系统疾病。

改善车内空气质量有妙招

防止车内空气污染的方法可以先从源头上杜绝问题的发生：

选择环保的汽车用材，注重汽车内部清洁，定期更换空调滤网，以及使用高品质的车载净化器。

今年12月，由50多位科学家、工程师和技术人员联手打造，安利逸新品牌旗下新成员：逸新车载净化器全新上市。逸新车载净化器高效滤网能够在短短的数分钟内降低PM2.5浓度，改善您车内的空气质量：

极速净化：特设“超高速”模式，3分钟左右即可滤净车内空气。

宁静舒适：以底档风速运行时，声响低至40分贝，如耳边细语。

智能系统：根据空气品质自动调节运转风速，实时监测滤网状态以提醒您清洗或更换。

逸新车载净化器卓越的过滤效果还获得了英国过敏协会的权威认证。非常值得骄傲的是，逸新车载空气净化器是首个也是目前唯一一个获得此标志的车载空气净化器。

各界群众韶山纪念毛泽东诞辰124周年

今日女报/凤网讯(记者章清清 通讯员贺凌云 肖燕)“红歌嘹亮，故园情深”。12月26日是毛泽东同志诞辰124周年，这一天，数以万计的游客纷纷拥向韶山，热情参与万人健身长跑、万人同吃福寿面、万人同唱《东方红》的传统“三万”活动，表达对毛泽

东的无比怀念之情。

当日早晨6时，天刚蒙蒙亮，虽然天气寒冷，韶山市韶山村村部、游客换乘中心、各宾馆等各种福寿面免费提供点已经排起了长龙。8时30分，“向毛泽东同志铜像敬献花篮，万人同唱《东方红》”活动开始举行。伴

随着舒缓的《献花曲》，武警战士们迈着坚定有力的步伐，护送花篮到毛主席铜像前，现场万余群众面向铜像深深三鞠躬。“东方红，太阳升，中国出了个毛泽东……”万人放声高歌，歌声唱出了人们对毛主席的无限敬仰和无尽思念之情。

湖南每年约15万新发癌症患者

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员廖先珍)12月26日，湖南省肿瘤防治研究办公室、湖南省肿瘤医院联合发布了2017年湖南省肿瘤登记年报数据，全省每年约有

15万新发癌症患者，有近10万癌症患者死亡。

数据显示，发病率排名前10位的癌症为：肺癌、乳腺癌、结直肠癌、肝癌、子宫颈癌、胃癌、子宫体癌(又称子宫内

膜癌)、卵巢癌、淋巴瘤、鼻咽癌。“跟女性息息相关的宫颈癌发病顺位目前仍高于全国水平，而乳腺癌成为危害女性健康的第一大肿瘤。”湖南省肿瘤医院院长刘湘国提醒。

湖南推出青少年戒毒公益服务热线

今日女报/凤网讯(记者刘艳 通讯员邹美红)“哪种毒品被称为‘毒品之王’？戒毒我帮你热线电话是多少？”12月26日，“全民大禁毒，幸福千万家”全民禁毒大型公益

社区倡导活动在长沙市芙蓉区都正街剧场举行。并推出了一条青少年戒毒公益服务热线：4000-626580，拨打热线即可获得资深戒毒专家、戒毒医生、心理咨询师、社工等全方

位戒毒治疗及后续心瘾康复治疗，助力家庭科学戒治、保护隐私、修复关系。本次活动由芙蓉区禁毒委、芙蓉区司法局、定王台街道办事处、湖南省麓山枫社会工作服务中心主办。

贵州“花海毕节”门票四折邀你“冬游”

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员晓靓)12月26日，由贵州省毕节市人民政府主办的“山地公园省·多彩贵州风”暨“洞天福地·花海毕节”

2017年冬季旅游宣传推介会走进星城长沙，带来了毕节冬季丰富的溶洞、观鸟、温泉、民族风情等旅游资源。

自2017年12月1日至

2018年2月28日，贵州省外游客到毕节旅游的，全市A级景区执行门票四折优惠，金沙温泉和安底温泉2家温泉景区实行门票七折优惠。

“美度之夜”公布十大皇牌美容项目

今日女报/凤网讯(通讯员王志平)12月23日，一场华丽璀璨的“美度之夜”会员时尚答谢盛典，在长沙万达文华酒店完美谢幕。当晚，总经理黄河公布了2018年美度十

大皇牌项目。

此次公布的十大皇牌项目，是通过各项数据、客户满意度、实效考察等等，从美度九大中心筛选出的最值得信赖、效果最佳的人气精品，经

过了严格的认证与数万以上的成功案例，是美度13年的技术沉淀。现场会员纷纷表示，通过十大皇牌项目，她们更加清楚明年自己的护理选择，也更将信任美度的技术与品质。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系：0731-82333608

遗失公告
醴陵市成丰水稻种植专业合作社遗失组织机构代码证正本，代码为：69400806-5，特此声明作废。

遗失公告
宸翔信息科技有限公司(长沙)有限公司注册登记号为430105000073773营业执照正/副本)，于2015年11月1日不慎丢失，声明作废。

遗失公告
醴陵市恒盛包装材料厂遗失组织机构代码证正本，证件号为：068215550，特此声明作废。

遗失公告
醴陵市恒盛包装材料厂遗失营业执照副本，注册号为：430281000032814，特此声明作废。

遗失公告
醴陵市顺丰瓷业制造有限公司遗失营业执照副本，注册号为：430281000033382，特此声明作废。